
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Прокопьевска, обвиняемый в убийстве брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемый распивал спиртное в компании старшего брата и матери. Во время застолья 42-летний мужчина поругался с женщиной и ударил ее кулаком. Младший сын заступился за мать и высказал брату претензии. Тот в ответ оскорбил его нецензурной бранью, ударив кулаком по лицу. Разозлившись, обвиняемый несколько раз ударил обидчика ножом. Женщина вызвала «скорую помощь», прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшего, вызвали следственно-оперативную группу. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1447369>